
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～1学期保護者アンケート結果から～ 

 

 

羽咋市立西北台小学校 令和４年度学校だより №１０ 

 

 

 

                            

（鵠が音）          ８月３０日発行 

 「笑顔いっぱい」 「元気いっぱい」 「夢いっぱい」 の西北台っ子 

 
２学期に向けて生活リズムは整っているでしょうか。 

夏休みの課題は計画的に解決できたでしょうか。学校から出されている課題だけでなく，夏休みにし

かできないことにもチャレンジできたことと思います。 

 学校の内外の環境整備も今しかできないことを実施しました。食堂の蛍光灯替え（足場を組まない

とできないため），３・４年生の床の貼り替え，校舎内のワックスがけ，通学路の掃除，高い木の伐

採等です。 ８月２３日には学校評議員さんとの会議の場を持つことができ，嬉しく思っています。 

下記の１学期のアンケート結果より気になった点を２学期には改善していきたいと職員で共通理解

しました。今後ともご支援・ご協力のほどよろしくお願い致します。 

内　　　　　　　　容 A％ B％ C％ D％

1 子どもは，友達となかよく楽しく学校へ行っている。 51% 47% 0% 2%

2 子どもは，家庭や地域で元気に挨拶をしている。 38% 56% 6% 0%

3 子どもは，学習した内容を理解している。 17% 65% 18% 0%

4 子どもは，早寝・早起きをしている。 26% 56% 18% 0%

5 学校では，子どもが意欲的に取り組むような授業をしている。 42% 55% 3% 0%

6 学校は，読み・書き・計算など，基礎・基本の定着に取り組んでいる。 59% 41% 0% 0%

7 学校はICTを活用した学習を進めている。 51% 49% 0% 0%

8 学校は，子どもの健康増進や体力向上に取り組んでいる。 57% 41% 2% 0%

9 学校は，地域や保護者と連携しながら活動している。 42% 53% 5% 0%

10
学校は，保護者からの相談や要望に適切に対応している。（生活面やいじめ，不
登校など）

50% 46% 2% 2%

令和４年度　保護者評価

Ａ　そう思う　　　Ｂ　だいたいそう思う　　Ｃ　あまり思わない　　Ｄ　思わない


